

Condecoración a los funcionarios de Feria

Con la Orden José Matías Delgado, serán condecorados el próximo viernes 5 de noviembre el presidente de la Feria Internacional de El Salvador, el gerente y cuatro empleados.

como la de más amplitud en territorio, números de países, pabellones y de posible mayor asistencia de visitantes de distintas partes del país y del exterior.

Los condecorados

Don Roberto Hill, presidente de la Feria Internacional de El Salvador, será condecorado por sus merecimientos, capacidad, lealtad, espíritu de trabajo, iniciativa y rendimiento durante el ejercicio de sus funciones. El señor Manuel de Jesús Rivas Rodríguez,

Pasa a la página 62



—Foto de LA PRENSA, por Adana—

25 AÑOS. Impresionante homenaje fue rendido a los señores Baltazar Llori y Gustavo Ortlieb, fundadores del Cuerpo de Socorristas y de la Seccional de Cruz Roja en Santa Ana, respectivamente. De izquierda a derecha, señores Thilo Simán, Ernesto Rivas Gallont, Baltazar Llori y Gustavo Ortlieb.

Universidad sin cupo para bachilleres de este año

Imposibilidad que los bachilleres de este año puedan lograr ingreso en la Universidad de El Salvador, señalaron funcionarios de la misma. Se afirmó que no se lograría aun cuando la Universidad hiciera todos los esfuerzos, como el caso que proyectara ampliar las aulas, o crear nuevas, puesto que esto llevaría tiempo, dijeron. Se comentó que algunas Facultades como Economía, para ejemplo, están saturadas de estudiantes, y un mayor aumento de alumnos, derivaría serios problemas de docencia, puesto que los profesores no podrían atender en la forma debida a grupos numerosos congregados en las aulas, y esto volvería deficiente la enseñanza.

El problema de cupo —se a

gregó— será el punto principal que tratará el Consejo Superior Universitario. Otras Facultades que tienen problemas similares son Odontología y Medicina.

Según lo explicado, se entiende por bachilleres de este año, los que están por terminar sus estudios, y que en un número de 8 mil han solicitado ingreso a la Universidad.

Carmen Alicia Suncín fue electa Reina de la Panela

Carmen Alicia Suncín, fue proclamada y coronada como Reina de la Panela, en imponente ceremonia que tuvo lugar la noche del lunes en el Casino Vicentino. Participaron ocho bellezas del departamento de San Vicente en el citado concurso, que resultó reñido por las cualidades, virtudes y atributos de cada una de las ocho encantadoras candidatas. Como finalistas fueron citadas Daisy Moreno, tercer lugar; Patricia Marín, segundo lugar; Carmen Alicia Suncín, primer lugar.

La coronación estuvo a cargo de la Reina de la Panela de 1975, la señorita Dolores Sánchez. Parti-

cipó en la colocación de la banda la señorita Iris Ivett Mazorra, Reina de Reinas, quien además integró el jurado calificador.

El festival fue amenizado por la orquesta internacional de los Hermanos Flores.

Animación y alegría habrá durante Carnaval de S. Miguel

El próximo sábado 27 de noviembre, se llevará a cabo el Décimo Octavo Carnaval de San Miguel, con la colaboración del Instituto de Turismo. Dicho evento, forma parte de las fiestas patronales en honor a Nuestra Señora de La Paz, las cuales concluirán el 21 del mes en curso. Durante el carnaval será coronada la Reina de los Festejos. El Instituto de Turismo, informó que como una preparación al "Gran Carnaval de San Miguel", se llevará a cabo una serie de carnavales en las diferentes colonias de la metrópoli oriental, y otros actos festivos, según el siguiente programa: El 13 de noviembre, elección de la reina del carnaval de la jungla migueleña; el 20 carnavalesito, patrocinado por la Cruz Roja Salvadoreña, sección San Miguel; día 22 carnavalesitos en las colonias San Carlos y "Milagro de La Paz"; el 23, celebraciones similares en colonias

San José y colonias Unidas; día 24, carnavalesito en la colonia "15 de Septiembre"; el 25, en la colonia López y barrio San Nicolás y el 26, Día Militar y coronación de la reina del carnaval.

Invitadas especiales

Como invitadas especiales del XVIII Carnaval, se harán presentes la "Señorita El Salvador", Carolina Calderón, la reina de las fiestas agostinas, Sandra Cecilia Morán Aguilar y la reina de reinas, Iris Ivette Mazorra.

Recibirán el Premio Nacional de Cultura

José Mejía Vides y Jesús Merino Argueta, recibirán el Premio Nacional de Cultura 1976, en ceremonia presidida por el presidente.

Pasa a la página 62

Dependencias del Interior expondrán obra en VII Feria

El Ministerio del Interior participará en la VII Feria Internacional de El Salvador, con un pabellón en donde las diversas dependencias expondrán gráficamente las labores que realizan en todo el país. Las dependencias son: Arquitectura e Ingeniería, Departamento de Relaciones Municipales, Departamento de Medios de Divulgación del Sector Comunicaciones, que instalará 2 máquinas electrónicas para la extensión del carnet de minoridad.

Informan que la Imprenta Nacional participará con una extensa exposición de la más comple-

ta colección de Diarios Oficiales contándose con los más antiguos. La Dirección General de Correos, montará una exposición filatélica.

Pasa a la página 62



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi CRUCEROS. Con el objeto de efectuar inventario de los recursos marinos para una explotación adecuada, México realiza cruceros oceanográficos, dice Silvia Toral Almazán, maestra en Ciencias.

Panamá cumple 73 años como país independiente

El 3 de noviembre de 1903 Panamá proclama su absoluta independencia política, separándose de Colombia.

El nombre de Panamá se halla fuertemente ligado a la historia de Latinoamérica, ya que fue allí donde se reunió el congreso ecuménico convocado por Bolívar. Ese congreso fue el primer gran intento de darle a Latinoamérica un sentido de unidad. Precisamente es en Panamá en donde ha estado manifestándose el principio de solidaridad de los pueblos latinoamericanos, al apoyarlo en el problema del Canal.

Cuando se habla de la extensión territorial de Panamá se dice que tiene 77 mil 82 kilómetros cuadrados "incluyendo la Zona del Canal". Inevitable resulta la referencia al problema del Canal cuando se habla de la independencia política de Panamá. Envuelto en oscura maniobra el representante panameño firmó un tratado por medio del cual se le concedía a Estados Unidos dominio "a perpetuidad" sobre 1600 kilómetros cuadrados de territorio panameño. La maniobra resalta cuando se ve que el tratado fue firmado a sólo 15 días de haber proclamado Panamá su independencia política.

LA PRENSA GRAFICA envía cordial saludo al pueblo panameño con motivo de conmemorarse en esta fecha la independencia absoluta de Panamá.



ARTESANIAS. Con motivo de la realización del III Simposio L. A. sobre Oceanografía Biológica, en el Hotel Sheraton, el INSAFI ha montado una ex-

posición de artesanías. Las señoritas Lorena Lacey y Ana Elizabeth Benitez, atienden a dos asistentes al evento.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi